
 
 

Strona 6 z 10 
MIN_1R 

Zadanie 2.2. (0–3) 
Uzupełnij tabelę – podaj długość ciągu liczbowego otrzymanego w wyniku wywołania 
procedury sym (a, b) dla wskazanych argumentów a i b. 

a b sym (a, b) 

3 2 7 

4 4 15 

5 1  

6 6  
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Miejsce na obliczenia: 
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                

 
 
 
 
  


